
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 

від  09.09.2024 р. 

 

Голова Вченої ради – Інна ГУБЕНКО  

Т.в.о. вченого секретаря – Галина СТЕПАНОВА  

 

Присутні: Радзієвська І. В., Шевченко О. Т., Федосєєва О.В., Боєчко В. Ф., 

Білик Л. В., Карпенко Ю. П., Борисенко Н. М., Лобас В. М., Василенко І. О., 

Снісар О. А., Жадинський А. М., Грозна Л. М., Діхтярук Л. П., Данілова Т. О., 

Кухнюк О. В., Шульжик, Н. В., Черняк В. П., Хоменко К. В., Яна БІЛИК, 

Владислав КАЛІНІЧЕНКО, Костянтин ДАШКО. 

Запрошені: Коноба В.М. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про створення лічильної комісії для таємного голосування щодо 

присвоєння вчених звань. 

2. Про присвоєння вченого звання доцента ФЕДОСЄЄВІЙ Ользі Вікторівні 

по хірургії та екстреної медицини. 

3. Про присвоєння вченого звання доцента БОРИСЕНКО Наталії Миколаївні 

по кафедрі фармацевтичних дисциплін. 

4. Про присвоєння вченого звання доцента СНІСАР Олені Анатоліївні по 

кафедрі природничих  дисциплін. 

5. Про присвоєння вченого звання доцента ВАСИЛЕНКО Ірині 

Олександрівні по кафедрі фундаментальних дисциплін. 

6. Про присвоєння вченого звання доцента КУХНЮК Оксані Володимирівні 

по кафедрі фармацевтичних дисциплін. 

7. Про створення стипендіальної комісії на 2024/2025 н.р. 

8. Розгляд та затвердження штату працівників відповідно до поданих  

документів щодо заміщення вакантних посад (кафедра фармацевтичних 

дисциплін – доцент Суховий Г.П.) 

9. Про внесення змін до складу науково-педагогічних працівників. Прийняття  

викладачів на кафедри. 

10.  Затвердження освітньої програми підготовки кваліфікованих робітників на 

основі повної a6o базової загальної cepeдньoï освіти за професією 5132 

«Екстрений медичний технік» .  

11.  Про розгляд і схвалення положень по Черкаській медичній академії. 

 

 



1. СЛУХАЛИ: «Про створення лічильної комісії для таємного 

голосування щодо присвоєння вчених звань» (інформація Голови Вченої ради 

Інни ГУБЕНКО). 

Інна ГУБЕНКО наголосила, що рішення про присвоєння вчених звань 

професора, доцента науковим і науково-педагогічним працівникам закладів 

вищої освіти приймаються вченими радами таємним голосуванням відповідно 

до Положення .  

Для підрахунку голосів при таємному голосуванні Вченою радою 

повинна бути обрана лічильна комісія. Були представлені члени лічильної 

комісії. 

Заслухавши інформацію про створення лічильної комісії для таємного 

голосування щодо присвоєння вчених звань», Вчена рада   

УХВАЛИЛА:  

1. Створити лічильну комісію у кількості 5 осіб, а саме: 

       1. Діхтярук Ліліана Петрівна 

  2. Шульжик Наталія Володимирівна 

  3. Карпенко Юлія Петрівна 

  4. Черняк Валерій Петрович 

  5. Хоменко Катерина Валеріївна 

 

2. Доручити лічильній комісії  провести таємне голосування для прийняття 

рішення щодо присвоєння вчених звань доцента. 

Відповідальні: члени лічильної комісії. 

     Термін: 09.09.2024 р. 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

2. СЛУХАЛИ: «Про присвоєння вченого звання доцента ФЕДОСЄЄВІЙ 

Ользі Вікторівні по кафедрі хірургії та екстреної медицини» (інформація голови 

Вченої ради Інни ГУБЕНКО). 

   Інна Яківна наголосила, що вчене звання доцента присвоюється 

працівникам закладів вищої освіти, які здійснюють науково-педагогічну 

діяльність за відповідною спеціальністю на відповідному рівні вищої освіти і 

яким присуджено науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), 

доктора наук. Період роботи на посадах асистента, викладача, старшого 

викладача, доцента, професора, завідувача (начальника або його заступника) 

кафедри становить не менше ніж п’ять навчальних років, у тому числі останній 

календарний рік на одній кафедрі (в одному вищому навчальному закладі). 

Мають  сертифікат відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з мовної 



освіти (на рівні не нижче В2) з мов країн ЄС або кваліфікаційні документи 

(диплом про вищу освіту, науковий ступінь), пов’язані з використанням 

іноземної мови, або не менш як 10 праць, які опубліковані англійською мовою у 

виданнях, включених до наукометричних баз «Scopus» або «Web of Science». ).  

Підтверджують свій міжнародний досвід документами (сертифікатами, 

свідоцтвами, дипломами, іншими документами), зокрема про навчання, 

стажування або роботу у закладі вищої освіти, науковій (або науково-технічній) 

установі в країні, яка входить до ОЕСР та/або ЄС, або участь 

(керівниками/виконавцями) у проєктах, які фінансуються (фінансувалися) 

зазначеними країнами (крім осіб з інвалідністю I групи). Після  захисту 

дисертації опублікували навчально-методичні та наукові праці у вітчизняних 

та/або іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях, з яких не 

менше однієї публікації у виданнях, включених до наукометричних баз 

«Scopus» або «Web of Science» та які мають ISSN-номер, підтверджений на 

вебсайті Міжнародного центру реєстрації періодичних видань. Викладають  

навчальні дисципліни державною мовою та/або мовою країни, яка входить до 

ОЕСР, на високому науково-методичному рівні, що підтверджено висновком 

кафедри закладу вищої освіти. 

Голова Вченої ради представила основні дані про здобувача: 

ФЕДОСЄЄВА Ольга Вікторівна, 1981 року народження. У 2008 році закінчила 

Харківський національний медичний університет, спеціальність «Лікувальна 

справа», кваліфікація – лікар (диплом ХА № 35225737). У 2010 році закінчила 

Харківську медичну академію післядипломної освіти, отримала сертифікат 

лікаря-спеціаліста за спеціальністю отоларингологія (сертифікат №8170). 

Кандидат медичних наук з 2021 року. Дисертацію захистила 26 лютого 2021 

року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 76.600.02 у Вищому 

державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний 

університет» МОЗ України (диплом ДК № 059781 від 15 квітня 2021 року).  

Призначена на посаду доцента кафедри хірургії та екстреної медицини 

Черкаської медичної академії на 0,25 ставки за сумісництвом (внутрішнім). 

Стаж науково-педагогічної роботи у Черкаській медичній академії – 7 років. 

Основні етапи науково-педагогічної, наукової діяльності у закладах вищої 

освіти; основні навчальні курси, які веде здобувач ФЕДОСЄЄВА О.В.;  

розроблені навчально-методичні матеріали з основних навчальних курсів, 

(тестові завдання, програми-щоденники виробничої і переддипломної практик, 

курси лекцій, методичні рекомендації) представлені  у додатку 1. 

Середньорічний обсяг навчального навантаження здобувача складає                 

323 год., у тому числі середньорічний обсяг лекцій–70 год. На поточний 

навчальний рік заплановано 326 год.: лекції– 76 год., практичні заняття – 250 

год. 



Здобувач активно займається науковою роботою та здійснює наукові 

дослідження. Постійно бере участь у наукових та науково-практичних 

конференціях, періодично публікує наукові праці та активно залучає до цього 

здобувачів вищої освіти. ФЕДОСЄЄВА Ольга Вікторівна є розробником 

тестових завдань для складання ЄДКІ на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю 223 Медсестринство, спеціалізація 223.02 «Екстрена медицина»; 

рецензентом тестових завдань у спеціалізованому web-застосунку 

ЗАМОВНИКА  АВТОР+. 

ФЕДОСЄЄВА О.В. є членом робочих груп з розробки освітніх програм, 

Положення про практичну підготовку здобувачів ФПО Міністерства освіти і 

науки України; науковим керівником кваліфікаційних  робіт. 

Здобувач вченого звання – член-кореспондент ГО «Міжнародна академія 

освіти і науки», диплом  № 03-24 від 30.01.2024 р. 

Внесена до реєстру експертів з акредитації освітніх програм 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за спеціальністю 

223 Медсестринство (затверджено НАЗЯВО від 14.03.2023 р.). 

ФЕДОСЄЄВА О.В. має нагороди (грамоти і подяки). Є членом Вченої 

ради і науково-методичної ради академії.  

ФЕДОСЄЄВА О.В. отримала сертифікат з іноземної мови (англійська) 

рівня B2, 2023 р., LangSkill, CEFR B2, (№ 19Y928G689DQ17), а також 

Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, рівень вільного 

володіння першого ступеня, УМД № 00239342, виданий на підставі рішення 

Національної комісії стандартів державної мови від 29 березня 2024 р. 

Здобувач пройшла міжнародні навчання/стажування: Республіка Молдова 

«Teach of Teachers Course in Simulation Based Traing» (40 CME credits), 

сертифікат SIM Code XVIII Nr/ 0009, 16.01-19.01.2018 року; «Formation of 

competences and development of professional and pedagogical skills of a teacher in a 

higher vocational education institution» (total 180 hours = 6 credits ЕСТS) у 

Międzynarodowa Akademia Nauk Stosowanych w Łomży, Республіка Польща, 

сертифікат NO.WSA/25/10/21, 06.09-15.10.2021. 

Має 42 публікації, з них 3 патенти, 25 наукових та 14 навчально-

методичного характеру, у тому числі 2 національних підручника, 10 наукових 

праць, опублікованих у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових 

виданнях, серед них 1 наукова стаття, опублікована у журналі, індексованому в 

наукометричній базі Scopus. Після захисту кандидатської дисертації 

опубліковано 15 праць, з них 5 наукові та 10 навчально-методичного характеру, 

у тому числі 4 у періодичних виданнях, з них – 1 у виданні, що входять до 

наукометричної бази Scopus. 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри хірургії та екстреної медицини к.м.н. 

Андрій ЖАДИНСЬКИЙ щодо даних апробації професійної діяльності, який 

https://rds.mova.gov.ua/certificates/details/ee330fb9-6590-4f45-9f29-a9d6a98752e4/


повідомив, що ФЕДОСЄЄВОЮ О.В. була проведена відкрита лекція для 

студентів 3-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 223 Медсестринство, спеціалізації 223.02 Екстрена медицина. 

Тема:  «Екстрена допомога при невідкладних станах: захворювання очей, вух, 

носа і шиї» на тему: «Анатомія, фізіологія гортані. Методи обстеження 

пацієнтів. Хвороби гортані» При обговоренні відмічено високий науковий і 

навчально-методичний рівень заняття (протокол № 6 від 16 січня 2024 року 

додається). 

ФЕДОСЄЄВА О.В. брала участь у 35 наукових та науково-практичних 

конференціях і семінарах (за профілем роботи кафедри і закладу освіти. За 

результатами конференцій опубліковані тези (Додаток 1). 

Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри 

хірургії та екстреної медицини Черкаської медичної академії. Рекомендовано на 

засіданні кафедри хірургії та екстреної медицини присвоїти вчене звання 

доцента ФЕДОСЄЄВІЙ О.В.(протокол № 2 від 03 вересня 2024 року додається). 

На засіданні Комісії з етики та академічної доброчесності Черкаської 

медичної академії розглядалось питання дотримання академічної доброчесності 

претендентом на присвоєння вченого звання доцента ФЕДОСЄЄВОЮ 

Ольгою Вікторівною (протокол № 1 від 29 серпня 2024 року). 

  Заслухавши інформацію щодо присвоєння вченого звання доцента 

ФЕДОСЄЄВІЙ Ользі Вікторівні по кафедрі хірургії та екстреної медицини», 

Вчена рада   

  УХВАЛИЛА:  

1. На підставі результатів таємного голосування прийняти рішення про 

присвоєння ФЕДОСЄЄВІЙ Ользі Вікторівні вченого звання доцента по кафедрі 

хірургії та екстреної медицини Черкаської медичної академії. 

Результати таємного голосування: «за» – 22, «проти» – немає, «недійсних 

бюлетенів» – немає (протокол додається). 

2. Вченому секретарю підготовити атестаційну справу здобувача на 

присвоєння вченого звання доцента ФЕДОСЄЄВІЙ Ользі Вікторівні та подати 

на розгляд Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України. 

Відповідальні: члени лічильної комісії, вчений секретар. 

        Термін: до 16.09.2024 р. 

 

 

3.СЛУХАЛИ: «Про присвоєння вченого звання доцента БОРИСЕНКО 

Наталії Миколаївні по кафедрі фармацевтичних дисциплін» (інформація голови 

Вченої ради Інни ГУБЕНКО). 



Голова Вченої ради представила основні дані про здобувача 

БОРИСЕНКО Наталію  Миколаївну, 1975 року народження, яка в 2000 році 

закінчила Запорізький державний медичний університет, спеціальність 

фармація (диплом АР № 13618283), а в 2001 р. – інтернатуру в цьому ж закладі 

освіти (сертифікат ЗМ № 03062). Кандидат історичних наук з 2016 року. 

Дисертацію захистила 30 вересня 2016 року у спеціалізованій вченій раді 

07.00.02 – світова історія у Харківському національному університеті ім. В.Н. 

Каразіна (диплом ДК № 058295 від 26 листопада 2016 року). Призначена на 

посаду декана  факультету магістерської  та  бакалаврської  підготовки №2 

(наказ від 27.04.2020 № 57-а). Доцент кафедри фармацевтичних дисциплін 

Черкаської медичної академії на 0,25 ставки за сумісництвом (внутрішнім). 

Стаж науково-педагогічної роботи в закладах вищої освіти – 7 років, у тому 

числі в Черкаській медичній академії – 7 років.  

Основні етапи науково-педагогічної і наукової діяльності у ЗВО; основні 

навчальні курси; основні навчально-методичні праці БОРИСЕНКО Наталії 

Миколаївни (за період науково-педагогічної діяльності) за профілем кафедри 

представлені у додатку 2. 

Здобувач є гарантом ОП «Фармація» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, 

спеціалізації 226.01 Фармація, галузі знань 22 «Охорона здоров’я». 

Середньорічний обсяг навчального навантаження здобувача складає 350 

год., середньорічний обсяг лекцій – 78 год. На поточний навчальний рік 

заплановано 360 год., у тому числі: лекцій– 80 год., практичні заняття – 280 год.  

Здобувач активно займається науковою роботою та здійснює наукові 

дослідження. Постійно бере участь у наукових та науково-практичних 

конференціях, періодично опубліковує наукові праці та активно залучає до 

цього здобувачів вищої освіти. Є  постійним учасником щорічних наукових 

конференцій, що організовуються закладом освіти. БОРИСЕНКО Н.М. у складі 

авторського колективу є автором навчальних посібників. Член Вченої ради 

академії і науково-методичної ради академії. 

БОРИСЕНКО Н.М. у 2024 р отримала сертифікат B2, який підтверджує 

високий рівень володіння іноземною мовою (англійською) (№ 

53Н237Y979DQ35). Пройшла закордонні стажування: за напрямком 

«Фармація» 2018 р. по Болгарія (сертифікат № 026); напрям «Особливості 

науково-педагогічної діяльності у вищій школі: досвід країн ЄС» у 2024 р. м. 

Варшава, Польща. (сертифікат INTERNSIP № 2204-3105-69). 

Має 85 публікації, з них 69 наукових, 1 патент, та 15 навчально-

методичного характеру, у тому числі 12 наукових праць, опублікованих у 

вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, серед них 2 

наукові статті, опубліковані у наукометричних базах Scopus. Є співатором 3 



колективних монографій. Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 

75 праці, з них 60 наукових, у тому числі 2 наукові публікації у періодичних 

виданнях, які включені до наукометричної бази Scopus та 15 навчально-

методичного характеру. 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри, доктор філософії Оксана КУХНЮК 

щодо даних апробації професійної діяльності БОРИСЕНКО Н. М., яка 

проінформувала, що здобувачем. була проведена відкрита лекція з дисципліни 

«Клінічна фармакологія з основами фармацевтичної опіки», тема «Клінічна 

фармакологія в пульмонології» для студентів ОП «Фармація» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація. Лекція була обговорена на засіданні кафедри (протокол № 12 від 18 

червня 2024 року). 

За 5 останніх років здобувач брала участь у 30 наукових та науково-

практичних конференціях і семінарах (за профілем роботи кафедри і закладу 

освіти). За результатами конференцій опубліковані тези. 

Звіт про науково-педагогічну діяльність БОРИСЕНКО Наталії 

Миколаївни і рекомендація присвоїти вчене звання доцента, заслуханий на 

засіданні кафедри фармацевтичних дисциплін (протокол № 2 від 05 вересня 

2024 року). Питання про розгляд дотримання академічної доброчесності 

претендентом на присвоєння вченого звання БОРИСЕНКО Н.М. розглянуто на 

засіданні Комісії з етики та академічної доброчесності Черкаської медичної 

академії. (протокол № 1 від 29 серпня 2024 року). 

Заслухавши інформацію щодо присвоєння вченого звання доцента 

БОРИСЕНКО Наталії Миколаївни по кафедрі фармацевтичних дисциплін, 

Вчена рада   

  УХВАЛИЛА:  

1. На підставі результатів таємного голосування прийняти рішення 

присвоїти БОРИСЕНКО Наталії Миколаївни вчене звання доцента по кафедрі 

фармацевтичних дисциплін Черкаської медичної академії. 

Результати таємного голосування: «за» – 22, «проти» – немає, «недійсних 

бюлетенів» – немає (протокол додається). 

2. Вченому секретарю підготовити атестаційну справу здобувача 

БОРИСЕНКО Наталії Миколаївні на присвоєння вченого звання доцента по 

кафедрі фармацевтичних дисциплін та подати на розгляд Атестаційної колегії 
Міністерства освіти і науки України. 

Відповідальні: члени лічильної комісії, вчений секретар. 

        Термін: до 16.09.2024 р. 

 

 



4. СЛУХАЛИ: «Про присвоєння вченого звання доцента СНІСАР Олені 

Анатоліївні по кафедрі природничих  дисциплін» (інформація голови Вченої 

ради Інни ГУБЕНКО). 

 Представила  основні дані про здобувача: 

           СНІСАР Олена Анатоліївна, 1977 року народження. У 2000 році 

закінчила Черкаський державний університет імені Богдана Хмельницького, 

спеціальність «Біологія та хімія», кваліфікація – вчитель біології та хімії 

(диплом спеціаліста ЕР № 13939658). У 2008 році закінчила магістратуру у 

Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького, 

спеціальність «Педагогіка вищої школи», кваліфікація – викладач університетів 

та вищих навчальних закладів (диплом ЕР № 35256816).  

Кандидат педагогічних наук з 2013 року. Дисертацію захистила 12 квітня 

2013 року у спеціалізованій вченій раді Д 73.053.02. Черкаського національного  

університету імені Богдана Хмельницького (диплом ДК № 014098 від 31 травня 

2013 року). 

Призначена на посаду завідувача кафедри природничих дисциплін 

Черкаської медичної академії з 27.04.2020 р. (наказ № 57-а від 27.04.2020). 

Стаж науково-педагогічної роботи у Черкаській медичній академії – 7 років.  

Основні етапи науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти, 

основні навчальні лекційні курси і розроблені методичні рекомендації, курси 

лекцій, робочі і лабораторні зошити представлені у додатку 3. 

Олена Анатоліївна є керівником педагогічної практики для здобувачів 

освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» зі спеціальності 223 «Медсестринство» за ОПП вищої 

освіти «Медсестринство»; член  робочих груп з розробки ОП «Лікар» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» (2018, 

2020, 2022 р.р.). 

Керує підготовкою кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 223 «Медсестринство», рівень вищої освіти – другий 

(магістерський). 

Середньорічний обсяг навчального навантаження здобувача складає 

607 год., у тому числі середньорічний обсяг лекцій– 69 год. На поточний 2024-

2025 н.р. заплановано 604 год. (лекції – 70 год., практичні заняття – 534 год.). 

Здобувач активно займається науковою роботою та здійснює наукові 

дослідження. Постійно бере участь у наукових та науково-практичних 

конференціях, опубліковує наукові праці та активно залучає до цього 

здобувачів. 

СНІСАР О. А. – член організаційного комітету щорічної Всеукраїнської 

студентської науково-практичної конференції «Екобезпека людини в умовах 

глобальної екологічної кризи». Здійснює керівництво постійно діючим 



студентським науковим гуртком екології. Є членом наукової організації «Центр 

українсько-європейського наукового співробітництва» (свідоцтво № 1221110). 

Член науково-методичної ради і вченої ради Черкаської медичної академії.  

Олена СНІСАР  у 2024 р., отримала сертифікат з іноземної мови 

(англійська) рівня B2, LangSkill, CEFR  B2, (№53H237Y838DQ35). 

 Здобувач пройшла міжнародне науково-педагогічне стажування на тему 

«Інноваційні методи організації освітнього процесу для здобувачів медичної 

освіти в Україні та країнах ЄС» у період з 3 серпня по 11 вересня 2020 року 

(6 кредитів – 180 годин) у Куявському університеті у Влоцлавеку, Республіка 

Польща та отримала сертифікат № MSI-31128-KSW від 11.09.2020 р. 

Має 78 публікацій, з них 61 наукова та 17 навчально-методичного 

характеру, у тому числі 19 наукових праць, опублікованих у вітчизняних 

і міжнародних рецензованих фахових виданнях. Є співавтором 3 колективних 

монографій. 

Після захисту дисертації опубліковано 62 праці, з них 47 наукових, у 

тому числі 2 статті у виданнях, що входять до наукометричних баз Web of 

Science та Scopus, 15 праць навчально-методичного характеру. 

ВИСТУПИЛИ: Любов БІЛИК - проректор з науково-педагогічної роботи 

та післядипломної освіти, яка повідомила, шо СНІСАР О. А. провела відкриту 

лекцію з медичної біології на тему: «Медико-біологічні основи паразитизму. 

Медична арахноентомологія» для студентів 1-го курсу другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 222 Медицина ОП «Лікар». Лекція була 

обговорена на засіданні кафедри природничих дисциплін Черкаської медичної 

академії. При обговоренні відмічено високий науковий та навчально-

методичний рівень заняття (протокол № 9 від 17 квітня 2024 року). 

СНІСАР О. А. брала участь у 34 наукових та науково-практичних 

конференціях (за профілем роботи кафедри і закладу освіти). За результатами 

конференцій опубліковані тези (додаток 3). 

Звіт про науково-педагогічну діяльність Олени СНІСАР заслуханий на 

засіданні кафедри природничих дисциплін 04 вересня 2024 року. Дана 

позитивна оцінка. СНІСАР О. А. рекомендовано присвоїти вчене звання 

доцента по кафедри природничих дисциплін Черкаської медичної академії 

(протокол № 2 від 04 вересня 2024 року). 

Питання про розгляд дотримання академічної доброчесності 

претендентом на присвоєння вченого звання доцента СНІСАР Оленою 

Анатоліївною розглянуто на засіданні Комісії з етики та академічної 

доброчесності Черкаської медичної академії (протокол № 1 від 29 серпня 2024 

року). 

  Заслухавши інформацію щодо присвоєння вченого звання доцента 

СНІСАР Олені Анатоліївні по кафедрі природничих дисциплін, Вчена рада   



  УХВАЛИЛА:  

1. На підставі результатів таємного голосування прийняти рішення про 

присвоєння СНІСАР Олені Анатоліївні вченого звання доцента по кафедрі 

природничих дисциплін Черкаської медичної академії. 

Результати таємного голосування: «за» – 22, «проти» – немає, «недійсних 

бюлетенів» – немає. (протокол додається) 

2. Вченому секретарю підготовити атестаційну справу здобувача на 

присвоєння СНІСАР Олені Анатоліївні вченого звання доцента по кафедрі 

природничих дисциплін та подати на розгляд Атестаційної колегії Міністерства 

освіти і науки України. 

Відповідальні: члени лічильної комісії, вчений секретар. 

        Термін: до 16.09.2024 р. 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: «Про присвоєння вченого звання доцента ВАСИЛЕНКО 

Ірині Олександрівні по кафедрі фундаментальних дисциплін» (інформація 

голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО). 

 Представила  основні дані про здобувача: ВАСИЛЕНКО Ірина  

Олександрівна, 1986 року народження. У 2009 році закінчила Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 

«Математика», кваліфікація: магістр математики, викладач вищого навчального 

закладу, диплом ЕР № 35617204. Кандидат педагогічних наук з 2015 року. 

Дисертацію захистила 16 квітня 2015 року у спеціалізованій вченій раді Д 

73.053.02 Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького, диплом ДК № 029066 від 30 червня 2015 року. 

  Призначена  на посаду завідувача кафедри фундаментальних дисциплін 

Черкаської медичної академії з 27 квітня 2020 року (наказ від 27 квітня 

2020 року № 57-а). 

Стаж науково-педагогічної роботи в закладах вищої освіти, у тому числі в 

Черкаській медичній академії – 7 років. 

Основні етапи науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти, 

основні навчальні курси, які веде здобувач ВАСИЛЕНКО І. О. представлені  у 

додатку 5. 

 ВАСИЛЕНКО Ірина є членом робочої групи ОП Медсестринство за 

спеціальністю 223 Медсестринство спеціалізації 223.01 Медсестринство 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (отримано сертифікат про 

акредитацію освітньої програми № 02011686 від 16.05.2024). 

Керує підготовкою кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 223 «Медсестринство» другий (магістерський) рівень: 



Середньорічний обсяг навчального навантаження здобувача складає 609 

год., у тому числі середньорічний обсяг лекцій – 71 год. На поточний 

навчальний рік заплановано 605 год., у тому числі: лекції – 68 год., практичні 

заняття – 537 год. 

 Здобувач активно займається науковою роботою та здійснює наукові 

дослідження. Постійно бере участь у наукових та науково-практичних 

конференціях, періодично опубліковує наукові праці та активно залучає до 

цього здобувачів вищої освіти. 

Ірина ВАСИЛЕНКО є членом організаційного комітету щорічної 

Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Екобезпека 

людини в умовах глобальної екологічної кризи». Член наукової організації 

«Центр українсько-європейського наукового співробітництва» (свідоцтво № 

1221126). Член редакційної колегії наукового журналу «Сучасні гуманітарні 

дискусії». Член науково-методичної ради академії, вченої ради академії 

ВАСИЛЕНКО І. О. присвоєно звання «Лауреат обласної премії молодих 

науковців Черкащини» (розпорядження № 486/31-рс від 15.09.2021 р.).  

 ВАСИЛЕНКО І. О. отримала сертифікат з іноземної мови (англійська) 

рівня B2, 2023 р., LangSkill, CEFR B2, Sertificate № 19Y928G835DQ17. 

Здобувач пройшла міжнародні стажування у період: 

– з 12 березня до 21 червня 2018 року «The innovative Methods and 

Technologies of Teaching: The Newest in the European Educational Practice» 

(Professional Education. Mathematical education), Wyższa Szkoła Lingwistyczna w 

Częstochowie, the Republic of Poland, та отримала відповідний сертифікат 

№ КРК18/150, 180 год. 

– з 06 вересня до 15 жовтня 2021 року «Formation of competences and 

development of professional and pedagogical skills of a teacher in a higher vocational 

education institution», Międzynarodowa Akademia Nauk Stosowanych w Łomży, the 

Republic of Poland, та отримала відповідний сертифікат № WSA/26/10/21, 

180 год. 

Має 53 публікації, з них 46 наукових та 7 навчально-методичного 

характеру, у тому числі 22 наукові праці, опубліковані у вітчизняних і 

міжнародних рецензованих фахових виданнях. Є співавтором 3 колективних 

монографій. 

Після захисту дисертації опубліковано 39 праць, з них – 32 наукові та 7 

навчально-методичного характеру, у тому числі 2 у виданнях, що входять до 

наукометричних баз Web of Science та Scopus.  

ВИСТУПИЛИ: Ірина РАДЗІЄВСЬКА – проректор з навчальної роботи, 

яка зазначила, що Іриною ВАСИЛЕНКО 16 січня 2024 р. проведена відкрита 

лекція з навчальної дисципліни «Вища математика та біостатистика» на тему: 

«Інтегральне числення» була для студентів другого (магістерського) рівня 



вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, спеціалізації 

226.01 Фармація. Лекція була обговорена на засіданні кафедри 

фундаментальних дисциплін, де отримала позитивну оцінку (протокол № 6 від 

19 січня 2024 року). 

Олександра ШЕВЧЕНКО – проректор з науково-методичної роботи, яка 

відмітила активну участь здобувача в організації роботи Всеукраїнської 

студентської науково-практичної конференції «Екобезпека людини в умовах 

глобальної екологічної кризи».   

ВАСИЛЕНКО І.О. брала участь у 27 наукових та науково-практичних 

конференціях (за профілем роботи кафедри і закладу освіти).  

Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри 

фундаментальних дисциплін. Дана позитивна оцінка (протокол № 2 від 

05 вересня 2024 року). Рекомендовано присвоїти вчене звання доцента на 

засіданні кафедри фундаментальних дисциплін Черкаської медичної академії. 

Протокол № 2 від 05 вересня 2024 року. 

Питання про розгляд дотримання академічної доброчесності претендентом 

на присвоєння вченого звання ВАСИЛЕНКО Іриною Олександрівною 

розглянуто на засіданні Комісії з етики та академічної доброчесності 

Черкаської медичної академії (протокол № 1 від 29 серпня 2024 року). 

 

Заслухавши інформацію щодо присвоєння ВАСИЛЕНКО Ірині 

Олександрівні вченого звання доцента по кафедрі фундаментальних дисциплін, 

Вчена рада   

  УХВАЛИЛА:  

1. На підставі результатів таємного голосування прийняти рішення про 

присвоєння ВАСИЛЕНКО Ірині Олександрівні вченого звання доцента по 

кафедрі фундаментальних дисциплін, Черкаської медичної академії. 

Результати таємного голосування: «за» – 22, «проти» – немає, «недійсних 

бюлетенів» – немає. 

2. Вченому секретарю підготовити атестаційну справу здобувача на 

присвоєння вченого звання доцента ВАСИЛЕНКО Ірині Олександрівні та 

подати на розгляд Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України. 

Відповідальні: члени лічильної комісії, вчений секретар. 

        Термін: до 16.09.2024 р. 

 

 

 

6.СЛУХАЛИ: ««Про присвоєння вченого звання доцента КУХНЮК 

Оксані Володимирівні по кафедрі фармацевтичних дисциплін» (інформація 

голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО). 



 Представила  основні дані про здобувача 

КУХНЮК Оксана Володимирівна, 1973 року народження. У 1995 році 

закінчила Черкаський педагогічний інститут, спеціальність біологія та хімія, 

кваліфікація учитель біології та хімії середньої школи. Диплом ЛП № 008795.  

У 2009 році закінчила Черкаський національний університет імені 

Богдана Хмельницького, спеціальність «Педагогіка вищої школи», кваліфікація 

– викладач університетів та вищих навчальних закладів. Диплом магістра з 

відзнакою ЕР№ 37322233. У 2013 році закінчила Черкаську медичну академію, 

напрям підготовки «Фармація» і здобула кваліфікацію бакалавра фармації: 

фармацевт. Диплом з відзнакою ЕР№ 45377737. 

Доктор філософії з 2021 року. Дисертацію захищено 16 лютого 2021 року 

у спеціалізованій вченій раді ДФ 74.844.005 Уманського національного 

університету садівництва, отримано диплом ДР № 001553 від 27 квітня 2021 

року.  

         Призначена на посаду завідувач кафедри фармацевтичних дисциплін 

Черкаської медичної академії з 17.03. 2023 року (наказ від 16.03.2023 р. № 23-

24-л). 

Стаж науково-педагогічної роботи в закладах вищої освіти – 7 років, у 

тому числі в Черкаській медичній академії – 7 років.  

Основні етапи науково-педагогічної, наукової діяльності у ЗВО, основні 

навчальні курси, які веде здобувач КУХНЮК Оксана Володимирівна і 

розроблені навчально-методичні матеріали (методичні рекомендації, курси 

лекцій, тестові завдання, робочі зошити та лабораторні журнали) представлені у 

протоколі кафедри (№ 2 від 05.09.2024 р.) та в додатку 4. 

Здобувач є членом робочої групи: ОП «Лікар» другого магістерського 

рівня вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина, галузі знань – 22 Охорона 

здоров’я, кваліфікація освітня: магістр медицини (2022); укладач програми ОП 

«Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 

Фармація, промислова фармація, спеціалізації 226.01 Фармація, галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» кваліфікація – фармацевт (2023). 

Середньорічний обсяг навчального навантаження здобувача складає 614 

год., у тому числі середньорічний обсяг лекційних занять – 84 год. На поточний 

навчальний рік заплановано 602 год., у тому числі: лекції– 76 год., практичні 

заняття – 526 год.  

Здобувач активно займається науковою роботою та здійснює наукові 

дослідження. Постійно бере участь у наукових та науково-практичних 

конференціях, періодично опубліковує наукові праці та активно залучає до 

цього здобувачів вищої освіти. КУХНЮК Оксана є постійним учасником 

щорічних наукових конференцій, що організовуються закладом освіти, зокрема: 

Міжнародної науково-методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми 



методології вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: 

сучасні виклики та нові можливості» та Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції «Екобезпека людини в умовах глобальної екологічної 

кризи». КУХНЮК О. В. у складі авторського колективу є автором навчальних 

посібників (додаток 4):  

Є членом наукової організації «Центр українсько-європейського 

наукового співробітництва», свідоцтво № 1221116. Член науково-методичної 

ради академії, вчений секретар Черкаської медичної академії. 

КУХНЮК О. В. у 2024 р., отримала сертифікат, який підтверджує 

достатньо високий рівень володіння іноземною мовою (англійською) LangSkill, 

CEFR B2, Sertificate № 83U268E511DQ27. 

Здобувач Кухнюк Оксана Володимирівна у період з 22.04 по 31.05.2024 р. 

пройшла міжнародне стажування за напрямком «Особливості науково-

педагогічної діяльності у вищій школі: досвід країн ЄС» (180 годин - 6 кредитів 

ЕСТS), м. Варшава, Польща. Сертифікат INTERNSHIP № 2204 -3105-71. 

Має 87 публікацій, з них 72 наукових, та 15 навчально-методичного 

характеру, у тому числі 17 наукових праць, опублікованих у вітчизняних і 

міжнародних рецензованих фахових виданнях, серед них 4 наукові статті, 

опубліковані у наукометричних базах Web of Science та Scopus. Є співвтором 

2 колективних монографій. 

Після захисту дисертації опубліковано 47 праць, з них 32 наукових та 

15 навчально-методичного характеру, з них – 2 у виданнях, що входять до 

наукометричних баз Web of Science та Scopus. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-методичної роботи Олександра 

ШЕВЧЕНКО щодо даних апробації професійної діяльності і повідомила, шо 

здобувачем проведена відкрита лекція з аналітичної хімії на тему «Предмет, 

значення аналітичної хімії. Методи аналізу. Поняття про якісний аналіз. 

Класифікація іонів» для студентів 2 курсу другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація ОП «Фармація» 05 

червня 2024 року. Лекція була обговорена на засіданні кафедри 

фармацевтичних дисциплін. Дана позитивна оцінка. Протокол № 12 від 18 

червня 2024 року. 

За 5 останніх років здобувач брала участь у 32 наукових та науково-

практичних конференціях і семінарах (за профілем роботи кафедри і закладу 

освіти). Звіт про науково-педагогічну діяльність КУХНЮК Оксани 

Володимирівни заслуханий на засіданні кафедри фармацевтичних дисциплін 

(протокол № 2 від 05 вересня 2024 року). 

Рекомендовано присвоїти вчене звання доцента на засіданні кафедри 

фармацевтичних дисциплін Черкаської медичної академії 05 вересня 2024 року, 

протокол № 2. 



Питання про розгляд дотримання академічної доброчесності 

претендентом на присвоєння вченого звання КУХНЮК Оксаною 

Володимирівною розглянуто на засіданні Комісії з етики та академічної 

доброчесності Черкаської медичної академії (протокол № 1 від 29 серпня 

2024 року). 

 

Заслухавши інформацію щодо присвоєння вченого звання доцента 

КУХНЮК Оксані Володимирівні по кафедрі фармацевтичних дисциплін, Вчена 

рада   

  УХВАЛИЛА:  

1. На підставі результатів таємного голосування прийнято рішення про 

присвоєння КУХНЮК Оксані Володимирівні вченого звання доцента по 

кафедрі фармацевтичних дисциплін Черкаської медичної академії. 

Результати таємного голосування: «за» – 22, «проти» – немає, «недійсних 

бюлетенів» – немає. 

2. Вченому секретарю підготовити атестаційну справу здобувача 

КУХНЮК Оксани Володимирівни на присвоєння вченого звання доцента та 

подати на розгляд Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України. 

Відповідальні: члени лічильної комісії, вчений секретар. 

        Термін: до 16.09.2024 р. 

 

 

 

7. СЛУХАЛИ: «Про створення стипендіальної комісії на 2024/2025 н.р.»  

 (інформація проректора з навчальної роботи Ірини  РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила, що 03 вересня 2024 р. в Академії 

відбулася конференція студентів – вищого представницького органу 

студентського  самоврядування. До складу конференції входять 29 делегатів, 

які обираються строком на 1 рік серед здобувачів, шляхом прямого таємного 

голосування. 

Конференція проходила гласно і відкрито. Право бути присутнім і брати 

участь в обговоренні мав кожен здобувач освіти. Серед основних питань 

конференції були наступні: 1) про обрання студентів до складу активу 

Студентської ради; 2) про делегування представників студентського 

самоврядування до складу стипендіальної комісії.  

Ірина Володимирівна наголосила, що відповідно до нормативно-правової  

документації про призначення і виплати стипендії, для затвердження єдиного 

реєстру студентів на призначення стипендії на 2024/2025 н.р. у Черкаській 

медичній академії створена стипендіальна комісія. До складу стипендіальної 

комісії на 2024/2025 н.р. увійшли: 



Губенко І.Я. – голова стипендіальної комісії, ректор Черкаської медичної  

                          академії; 

Радзієвська І.В. – заступник голови стипендіальної комісії, проректор з  

                              навчальної роботи; 

Білик Л.В. – проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної  

                       освіти; 

Федосєєва О.В. ‒ проректор з практичної роботи; 

Шевченко О.Т. – проректор з науково-методичної роботи;   

Данілова Т.О. – голова Ради трудового колективу; 

Шульжик Н.В. – головний бухгалтер; 

Маслюк О.О. ‒ заступник керівника коледжу з виховної роботи; 

Карпенко Ю.П. -  декан факультету магістерської та бакалаврської  

                               підготовки № 1; 

Борисенко Н.М. – декан факультету магістерської та бакалаврської  

                               підготовки № 2;  

Козинець І.А. – завідувач медсестринського відділення; 

Кравцов В.В. ‒ завідувач медсестринського відділення; 

Сайфудінова Р.П. ‒ завідувач фармацевтичного  відділення; 

Чубенко В.А. ‒ завідувач медсестринського  відділення. 

 

          Члени Студентської  ради: 

Безверха Н. ‒ студентка групи ЛС 41А; 

Білик Я. ‒ студентка групи ЛС 31А,  

Гурчак І. ‒ студент групи МФТ 1; 

Йосипенко О. ‒ студент групи 4 ф Б(9) ; 

Даценко А. ‒ студент групи ЛС 42; 

Казінець М. ‒ студентка групи 3 ф Б(9); 

Кириченко А.‒ студентка групи 2 ак (11); 

Коцюба А. ‒ студентка групи  3 фарм Б(9); 

Кулеша О. ‒ студент групи ЛС 21А; 

Свінціцька Д. ‒ студентка групи ФТ 32; 

Синільник В. ‒ студент групи ЛС 31 А; 

Расевич О. ‒  студентка групи  3 м/с Б (9); 

Тищенко Л. ‒  студентка групи  М фарм 21; 

Шинкаренко М. ‒ студентка групи ПМ II. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з навчальної роботи   

Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ, Вчена рада   

УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома.  



2. Затвердити склад стипендіальної комісії на 2024/2025 н.р. у кількості    

    28 осіб. 

Відповідальні: проректори, завідувачі відділень, завідувачі кафедр,  

                           декани. 

Термін: протягом навчального року  

            (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

 

8. СЛУХАЛИ: «Про результати оголошення конкурсу на заміщення 

вакантної посади завідувача кафедри загальної і медичної психології», 

(інформація голови конкурсної комісії Інни  ГУБЕНКО) 

   На посаду завідувача кафедри допускаються особи, які мають науковий 

ступінь та/або вчене звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-

педагогічної роботи не менше п'яти років у закладах вищої освіти, є авторами 

навчально-методичних праць, наукових праць, опублікованих у фахових 

наукових виданнях України та періодичних наукових виданнях інших держав.  

   Інна ГУБЕНКО повідомила про результати конкурсу на заміщення 

вакантної посади завідувача кафедри загальної і медичної психології і 

ознайомила з рішенням конкурсної комісії – рекомендувати кандидатуру 

претендента обрану шляхом таємного голосування (за – 23, проти – 0 , 

недійсних бюлетенів – 0)  – к.пед.н., доцента БАЛИЦЬКОЇ Аліни Анатоліївни 

на посаду завідувача кафедри загальної і медичної психології.  

  Представлена кандидатура має досвід роботи у ЗВО і відповідає п.37 і п.38 

Ліцензійних вимог. Сфера наукових інтересів: методика професійної освіти і 

практична психологія. Є автором монографій,  навчально-методичних праць та 

статтей у виданнях, включених до науково-метричних баз Web of Science та/або 

Scopus. 

 Голосували одноголосно. 

 

 Заслухавши «Про результати оголошення конкурсу на заміщення 

вакантних посад завідувача кафедри загальної і медичної психології  

Черкаської медичної академії», Вчена рада 

 УХВАЛИЛА: 

1. На підставі результатів таємного голосування (при наявності кворуму  

вченої ради при проведенні голосування) вважати обраною на посаду 

завідувача кафедри загальної і медичної психології за контрактом – 

БАЛИЦЬКУ Аліну Анатоліївну.  

2. Вченому секретарю Оксані КУХНЮК довести це рішення до відома   

    відповідальних  посадових осіб і структурних підрозділів Академії.  



3. Начальнику відділу кадрів Валентині КОНОБІ підготувати відповідний  

          наказ. 

          Відповідальні: Вчений секретар Оксана КУХНЮК,  начальник відділу  

                                      кадрів Валентина КОНОБА. 

          Термін: до 20.09. 2024 р. 

                  (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

 

9. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до складу науково-педагогічних 

працівників. Про прийняття викладачів на кафедри» (інформація голови 

конкурсної комісії Інни ГУБЕНКО) 

 

Інна Яківна ознайомила з роботою конкурсної комісії щодо обрання за 

конкурсом на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників на 

кафедри.  

 ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри Оксана КУХНЮК (кафедра 

фармацевтичних дисциплін), яка представила претендента на посаду доцента – 

кандидата фармацевтичних наук, доцента  СУХОВОГО Григорія Пилиповича. 

Сфера наукових інтересів претендента: фармакоекономіка; організація і 

економіка фармації. Представлена кандидатура має досвід роботи викладання у 

закладах вищої медичної освіти та відповідає п.37 і п.38 Ліцензійних вимог. 

 Олександра ШЕВЧЕНКО внесла пропозицію підтримати кандидатуру, яка 

займається науковою діяльністю понад 20 років, має патенти, наукові 

публікації, бере участь у міжнародних проєктах і науково-практичних 

конференціях. Є співавтором науково-методичних посібників з фармації.  

Надійшла пропозиція включити в бюлетень для таємного голосування. 

Голосували одноголосно. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про прийняття на кафедру 

фармацевтичних дисциплін СУХОВОГО Григорія Пилиповича, Вчена рада   

          

 УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома.  

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 23, проти – 0, 

недійсних бюлетенів – 0) при наявності кворуму Вченої ради при 

проведенні голосування (всі члени вченої ради) вважати обраною 

СУХОВОГО Григорія Пилиповича доцентом на кафедру фармацевтичних 

дисциплін. 

3. Ухвалити оновлений склад кафедри. 



4. Начальнику відділу кадрів Валентині КОНОБІ підготувати відповідний 

наказ. 

      Відповідальні: вчений секретар, начальник відділу кадрів Валентина 

                                 КОНОБА. 

        Термін: до 10.09.2024 р. 

                (Рішення прийнято голосуванням одноголосно) 

 

 

10. СЛУХАЛИ: «Про затвердження освітньої програми підготовки 

кваліфікованих робітників на основі повної a6o базової загальної cepeдньoï 

освіти за професією 5132 «Екстрений медичний технік» (інформація 

проректора з науково-педагогічної роботи та післядипломної  освіти Любов 

БІЛИК). 

 

Любов Володимирівна представила освітню програму підготовки 

кваліфікованих робітників на основі повної a6o базової загальної cepeдньoї 

освіти за професією 5132 «Екстрений медичний технік», кваліфікація – 

екстрений медичний технік I ступеня професійно- технічного навчання.  

Освітня програма 5132 «Екстрений медичний технік» розроблена на 

підставі Стандарту професійної (професійно-технічної)  освіти  CП(ПT)O  5132  

Q86.00-2019,  затвердженого  Наказом Міністерства освіти i науки України від 

10 липня 2019 poкy № 969 та вводиться в дію з 01 .01.2022 року. 

        Освітня програма розроблена робочою групою Черкаської медичної 

академії та стейкхолдерами у складі: 

 Білик Любов Володимирівна – к. пед. н., доцент, доцент кафедри 

природничих дисциплін; 

Федосєєва Ольга Вікторівна – к. мед. н., доцент кафедри xipypгiï за 

екстреної медицини; 

Скалько Ігор Іванович – викладач кафедри xipypгiï та екстреної медицини, 

директор центру симуляційного навчання; 

Фесун Iгop Анатолійович – директop KHП «Обласний цeнтp екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Черкаської обласної ради. 

ОП є нормативним документом, у якому визначено передумови вступу на 

навчання за програмою, нормативний термін та зміст навчання, перелік освітнix 

компонент (навчальних модулів), розподіл навчального навантаження між 

загальнопрофесійною, професійно-теоретичною та професійно-практичною 

підготовкою;  консультації:  кваліфікаційну  атестацію  сформульованих  у 

термінах результатів навчання підготовки кваліфікованих робітників для 

професійної кваліфікації екстрений медичний технік. Форма навчання за ОП – 

денна/дуальна, термін навчання – 12 тижнів. 



Заслухавши та обговоривши інформацію, Вчена рада   

УХВАЛИЛА: 

1. Затвердити освітню програму підготовки кваліфікованих робітників на 

основі повної a6o базової загальної cepeдньoï освіти за професією 5132 

«Екстрений медичний технік», взяти до відома та виконання. 

2. Розмістити освітню програму на сайті Академії. 

Відповідальні: керівники структурних підрозділів Академії,      

          Термін : №1 постійно; №2 до 10.09.2024 р. 

           

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно). 

 

 

11. СЛУХАЛИ: «Про розгляд і схвалення Положень по Черкаській 

медичній академії» (інформація проректора з начальної роботи Черкаської 

медичної академії Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

Ірина Володимирівна представила до розгляду та обговорення нові 

Положення та ряд  оновлених Положень Черкаської медичної академії.  

Серед нових – Положення про організацію освітньо-виробничого процесу 

в Черкаській медичній академії (укладачі: Губенко Інна Яківна – кандидат 

медичних наук, доцент, професор кафедри фундаментальних дисциплін; Білик 

Любов Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

природничих дисциплін; Федосєєва Ольга Вікторівна – кандидат медичних 

наук, доцент кафедри xipypгії та екстреної медицини).  Дане Положення 

визначає єдину систему планування, організації та обліку освітньо-виробничого 

процесу, порядку проведення вхідного, поточного i вихідного контролю рівня 

знань, умінь та навичок здобувачів освіти, ïx кваліфікаційної атестації. 

Оновлені положення: 

Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 

поновлення і переведення осіб, які навчаються у фаховому коледжі Черкаської 

медичної академії, та надання їм академічної відпустки; 

Положення про фаховий коледж Черкаської медичної академії; 

Положення про індивідуальний навчальний план студента (здобувача 

вищої/фахової передвищої освіти) в Черкаській медичній академії; 

Положення про підрозділ щодо сприяння працевлаштування випускників 

Черкаської медичної академії; 

Положення про студентоцентризм у системі забезпечення якості освіти 

Черкаської медичної академії; 

Положення про педагогічну раду фахового коледжу Черкаської медичної 

академії; 



Положення про моніторинг освітніх програм і контроль якості освіти в 

Черкаській медичній академії; 

Положення про відділення фахового коледжу Черкаської медичної 

академії; 

Положення про забезпечення виховання, навчання, соціального захисту 

та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування у Черкаській медичній академії; 

Положення про порядок утворення екзаменаційної комісії у Черкаській 

медичній академії. 

  Заслухавши та обговоривши інформацію, Вчена рада  

 

УХВАЛИЛА: 

         1.Затвердити нові та оновленні положення Черкаської медичної академії,  

         взяти  до   відома та виконання. 

         2. Розмістити  положення на сайті Академії. 

       Відповідальні: керівники структурних підрозділів Академії 

       Термін – до 10.09.2024 р. 

                        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно). 

 

 

 

           Голова Вченої ради                                             Інна   ГУБЕНКО  

 

  Т.в.о. вченого секретаря                                      Галина  СТЕПАНОВА                                


